
Strašen čin nemškega 
učitelja. 

Učitelj v Degerlochu na Virtemberškem (Nemči
ja), Wagner, je dne 4. t. m. umoril svojo spečo dru
žino: 321etno ženo in 4 otroke v starosti 7 do 11 let. 
Najprvo jih je omamil z udarci po glavi, nato pa jim 
je z britvijo prereza! vratove. Potom si je nataknil 
Črno masko in vtaknil za pas 3 vojaške nabite revol
verje, zaklenil stanovanje, prilepil na vrata listek z 
opazko, da je cela družina odšla na daljši izlet in je 
ne bo dolgo domov ter odšel v bližnje mesto Muhlhau
sen, kjer je bil pred desetimi leti za učitelja. Okrog 
polnoči je zagledal neki kmet, da gori nek skedenj. 
Ko je šel Wagner po trgu, ga je srečal kmet in vpra
šal, od kod ogenj; Wagner je potegnil revolver in ga 
brez besede ustrelil. Na ta način je Wagner, gredoČ 
skozi trg, ustrelil še več ljudi in zažgal 5 poslopij. 
Pri petem požigu so ga kmetje zalotili in hoteli pri
jeti, toda Wagner je potegnil 2 revolverja in kar sle
po streljal med množico. Končno se je policaju, ki je 
bil že dvakrat ranjen, posrečilo, s sabljo doseči "VVaĝ  
nerja in mu izbiti orožje. Nato so planili na Wagner
ja razjarjeni ljudje in ga grozovito zdelali; eno roko 
so mu odsekali s sekiro. Ko so ga ukrotili, je imel še 
52 nabojev. Wagner je razen svoje družine to noč u
smrtil s streli 7 odraščenih oseb in llletno deklico, 
11 oseb je ranil, od teh par smrtnonevarno. Ustrelil 
je tudi troje živinčet. Zažgal je 5 poslopij. Pred pre
iskovalnim sodnikom se je \Vagner mirno vedel in re
kel, da se je že precej časa pripravljal na to delo, 
katero da je moral storiti. Enako se glase tudi pisma, 
ki jih je prejšnji dan pisal različnim osebam. V enem 
teh pisem pravi: „Jaz ne verujem v nobenega Boga 
in si želim za sodruga vraga ali kakršnekoli druge 
malovredne zveze". 

•Doslej še na "VVagnerju ni nihče opazil znakov 
blaznosti; pil je rad, a je bil pri šolski mladini zelo 
priljubljen, dasi je časih besnel nad njo. Tudi pri 
višjih je bil dobro vpisan. 

OH ranjenih oseb jih je doslej umrlo 17. Pogreb 
nesrečnih žrtev je bil dne 9. septembra, 
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